

Gdańsk, dnia 12 września 2025 r.

nr sprawy: D10.251.65.C.2025

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia
publicznego**

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości zamówienia przekraczającej kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ustawy Pzp. na „*Zakup aparatury medycznej (pompy infuzyjne z akcesoriami) wraz z konserwacją urządzeń po okresie gwarancji dla Copernicus PL Sp. z o.o. .*”

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ 2.

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ).

Zestaw 4

Pytanie nr 1, dot. załącznika nr 1B do SWZ, D10.251.65.C.2025, zadanie 1, 2, 5.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, czy w treści OPZ nie występuje oczywista omyłka pisarska oraz o doprecyzowanie zapisów odnoszących się do parametrów pracy pomp infuzyjnych:

Zadanie 1 i 2

- **Dot. pompa infuzyjna objętościowa; Lp. 4 oraz Lp. 58** – pompy z zasilaniem z akumulatora wewnętrznego 5 godzin, przy przepływie 25 ml/h?
- **Dot. pompa infuzyjna objętościowa; Lp. 28 oraz Lp. 82** – pompy z czasem pracy z akumulatora 5 godzin przy infuzji 25 ml/h?
- **Dot. pompa infuzyjna strzykawkowa; Lp. 18 oraz Lp. 54** - pompy z czasem pracy z akumulatora 5 godzin przy infuzji 5 ml/h?

Zadanie 5

- **Dot. pompa infuzyjna strzykawkowa; Lp. 18** - pompy z czasem pracy z akumulatora 5 godzin przy infuzji 5 ml/h?

Należy zauważyć, iż pierwotne pytania dotyczyły wyłącznie pomp objętościowych. W wyniku udzielonych odpowiedzi i dokonanych zmian w OPZ zmodyfikowane zostały jednak również wymagania dla pomp strzykawkowych, które nie były przedmiotem tych pytań.

W konsekwencji powstała sytuacja, w której nie jesteśmy w stanie spełnić nowych wymagań dla pomp strzykawkowych, mimo że w pierwotnej wersji OPZ było to możliwe.

W związku z powyższym prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, czy Zamawiający dopuści wskazane rozwiązanie.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż doszło do oczywistej omyłki pisarskiej. Zamawiający potwierdza, iż dopuszcza wskazane rozwiązanie. Do wyjaśnień zostaje dołączony zmieniony załącznik OPZ.

Pytanie nr 2, dot. Zał. 3C do SWZ - Projekt umowy (zadanie 4 - konserwacje sprzętu po gwarancji)

Mając na uwadze nadrzędną wartość, jaką jest **bezpieczeństwo pacjentów**, wnosimy o doprecyzowanie zapisów dotyczących możliwości dokonywania zakupu części zamiennych przez Zamawiającego. Proponujemy, aby zakres możliwych działań dla pracowników działu technicznego dotyczył:

- podstawowej **obsługi urządzenia**,
- **diagnostyki wstępnej** (np. komunikaty błędów, stany urządzenia),
- oraz **wymiany elementów eksploatacyjnych**, które nie wymagają ingerencji w konstrukcję urządzenia ani ponownej kalibracji.

Przykładem takich części są **akumulatory w pompach infuzyjnych**, których wymiana może być wykonana bez ryzyka dla dokładności podaży leku. Jednocześnie **wnosimy o wyłączenie z tego zakresu** wszelkich czynności serwisowych wymagających specjalistycznej wiedzy, autoryzacji producenta lub mających wpływ na elementy odpowiedzialne za **dokładność podaży leku** – w tym **napraw serwisowych oraz przeglądów okresowych**. Zwracamy uwagę, że samodzielne podejmowanie takich działań przez personel niemający odpowiedniego przeszkolenia i autoryzacji wiąże się z **ryzykiem nieprawidłowego działania urządzenia**, co w przypadku pomp infuzyjnych może skutkować **niewłaściwym dawkowaniem leku** i zagrożeniem dla zdrowia lub życia pacjentów. Proponowane podejście pozwala Zamawiającemu zachować kontrolę nad podstawową eksploatacją urządzenia i szybką reakcję w sytuacji awaryjnej przy jednoczesnym zachowaniu pełnej odpowiedzialności Wykonawcy za wszelkie prace serwisowe wymagające ingerencji w mechanizmy wpływające na dokładność i bezpieczeństwo terapii.

Odpowiedź: Zapisy pozostają bez zmian.

Zamawiający załącza do niniejszego pisma zaktualizowany załącznik. Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SWZ stanowią integralną część SWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

Zatwierdził

Prezes Zarządu – Dariusz Kostrzewa

Sporządziła: Magdalena Czerniawska- St. Specjalista ds. Zamówień Publicznych